

---

Отметив, что Президент Ильхам Алиев всегда относится к молодежи с большим вниманием и заботой, министр образования также рассказал об успешной внутренней и внешней политике, проводимой главой государства.

Далее министр добавил, что XVII Республиканская предметная олимпиада студентов была проведена в мае текущего года Министерством образования и Республиканским комитетом свободных профсоюзов работников образования Азербайджана на базе Азербайджанского государственного педагогического университета. Подчеркнув, что олимпиада была проведена по 12 предметам (математика, физика, химия, биология, информатика, Азербайджанский язык, история Азербайджана, география Азербайджана, английский язык, немецкий язык, французский язык и русский язык), Мисир Марданов сказал, что в заключительном туре приняли участие 655 студентов, обучающихся в 39 вузах. По словам министра, эти студенты отобраны среди победителей олимпиад, проведенных в 32 государственных и 7 частных вузах и их филиалах действующих в городах Баку, Нахчыван, Гянджа, Ленкорань, Сумгаит, Мингячевир, Загатала и Губа, и получили право на участие в республиканском туре.

Подчеркнув, что в олимпиаде были представлены все вузы, действующие в регионах страны, министр сказал, что победители были определены Организационным комитетом и жюри, и места удостоены I места 10, II места 23, III места 36, а поощрительного места 51 студент. Мисир Марданов добавил, что студенты 24 из 39 вузов, принявших участие в олимпиаде, завоевали успех, студенты 16 вузов удостоены I, II и III места, студенты 38 вузов заняли поощрительные места.

Обнародовав количество победителей по вузам, Мисир Марданов отметил, что впервые олимпиада была организована в 1994 году по 4 предметам. Министр также рассказал о перспективных направлениях деятельности по данной сфере.

В конце своего выступления министр образования поздравил победителей с их достижением и поблагодарил всех, кто внес вклад в проведение олимпиады.

Выступившие на церемонии награждения ректор Азербайджанского института учителей Агя Нахчыванлы, председатель Республиканского комитета союза свободных профсоюзов работников образования Азербайджана Саттар Мехбалиев поздравили победителей олимпиады, говорили об оказываемой Президентом страны заботе и внимании в сфере образования, в частности молодежи.

По завершении победителям XVII Республиканской предметной олимпиады были вручены дипломы и денежные премии Министерства образования и Республиканского комитета свободных профсоюзов работников образования. Кроме того, на церемонии членам жюри были вручены почетные грамоты, а председателям жюри вместе с почетной грамотой были выданы денежные премии за их плодотворную деятельность.